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KaudecTBo nuTheBoii Boasl a. Pukacuxa, n. Jlaiicknii lox Ilpumopckoro paiiona

Apxanrejibckoii 001acTH, Hec/I1€10BAaHHOI B paMKaX rocyXapcTBEHHOI0 HaA30pa
M COMAILHO-THTHEeHHYeCcKOor0 MOHHTOPHHIA, 32 2016 1.

I'ocynapceTBennsli Hag30p (X0/104HASA BOJa, pacHpeaeUTEIbHAN CETh)
I. Puxacuxa:
v’ 3anax npu 60°C: cpennee 3aagenne — 3,0000; ITIIK — 2,0000;
v’ mymnocme: cpemuee 3HaueHume — 20,7500; TIZIK — 1,5000; morpemmsocTs —
5,1875;
v’ okxucnsemocms nepmanzanamuasn: cpefHee 3HadeHme — 6,2000; ITJIK — 5,0000;

norpemHocTs — 0,6200;

<

anomunuii: cpeanee 3Hadenue — 5,1400; [IK — 0,2000; morpemuocts — 1,5420;

v’ oiceneso: cpennee 3aveHue — 2,9200; ITIK — 0,3000; norpemnocts — 0,7300.

I'ocynapcrBenHbiii Hag30p (X010AHASI BOAA, 2 MOIbLEM)
1. Pukacuxa:

v amomunuuii: cpenuee snauenue — 1,1600; ITJIK — 0,2000; norpemnocts — 0,3480.

Jladickuit JIok:
v’ yeemnocmo: cpemee suauenue — 120,0000; IIJK — 20,0000; morpemrsocts —
12,0000;
v’ 6000poduwiii noxazamensy: cpenuee 3nadenme — 5,0850; IIIK — 6,0000-9,0000;
norpemHocts — 0,2000;
v’ oxucisemocmo nepmanzanamuas: cpeinee 3nadenre — 17,7500; TIIK — 5,0000;
norpemHocts — 1,7750;
v’ orceneso: cpennee 3Hagenue — 1,3700; ITJIK — 0,3000; morpemnocts — 0,3425;
v’ IucHUHCYIb(OHOBble KuCIOmMbL: CpelHee 3Hadenue — 1,8000; IIIK — 1,0000;
norpemnHocth — 0,2700;

v’ 0bwue xonugopmueie 6axmepuu. cpensee sHauenue — 2,5000; [TJIK — 0,0000.

ConuanbHO-THIHeHHYeCKIH MOHHUTOPHHI (X0J/IOHAasl BO/Aa, PACTIpeaeTUTeIbHAS CETh)
. Puxacuxa:
v’ amomunuil: cpennee sHavenne — 0,3967; IIJIK — 0,2000; norpemsocts — 0,1190;
v konugpazu (FOE): cpennee 3uayenne — 0,1077; ITIK — 0,0000;
v’ 06wue konugopmusle 6axmepuu: cpenuee 3nadeHne — 2,5385; TIJIK — 0,0000;



v mepmomonepanmuvle Konugopmuvie baxmepuu:. cpemuee 3Hadenme — 2,5385;
I1IK — 0,0000.
CounansHO-rurfeHH1ecKuii MORMTOPHHT (X0JI0AHAS BOJ2, 2 upm,eM)
n. Pukacuxa:
*V"“wzmunuﬁrcpen‘frec*sﬁa‘ieﬂﬁ'er&;s%i NAK — 0,2000; norpeimnocts — 0,111?8;7-
v obwue xonugopmusle bakmepuu: cpennee 3Hadenue — 2,3333; ILIK — 0,0000;

v’ mepmomonepanmuvie konugopmuvlie 6akmepuu: cpeiHee 3HadeHHe — 2,1667;
K - 0,0000.



